Ультразвуковые исследования:
При проведении некоторых видов ультразвуковых исследований от пациента желательна специальная подготовка, которая улучшает качество проведения исследования:


УЗД органов брюшной полости проводится натощак, желательно не кушать 6 часов до исследования для взрослых, детям - 4-5 часов до исследования.


УЗД во время беременности - не требует особой подготовки.


УЗД молочных желез с региональными лимфоузлами - исследование для женщин репродуктивного возраста и для женщин, не принимающих оральные контрацептивы, желательно проводить с 5-го по 12-ый день менструального цикла. Обследование женщин в период менопаузы может быть проведено в любой день.


УЗД мочевого пузыря - проводится при наполненном мочевым пузыре.


УЗД органов малого таза: Трансабдоминально - проводится при наполненном мочевым пузыре. При трансвагинальном УЗИ не требуется специальной подготовки.


УЗД предстательной железы:


Трансабдоминальное (ТАУЗИ) - проводится при наполненном мочевым пузыре.
Трансректальное (ТРУЗИ) - за 2-3 часа до исследования необходимо очистить кишечник, при необходимости - сделать очистительную клизму препаратом “Микролакс”.
УЗД сердца (эхокардиография) - рекомендуется ограничить физическую активность, отказаться от приема сердечных препаратов, кофе, энергетиков и алкоголя за несколько дней до процедуры.
Памятка для сбора биоматериала для исследований
Исследование крови
Время взятия. Взятие венозной и капиллярной крови проводится до принятия обследуемым пищи (натощак), прием чистой питьевой воды не запрещается. Последний прием пищи за 12 часов до взятия. Прием алкоголя должен быть исключен не менее чем за 24 часа до взятия. Исключением из этого правила являются исследования, которые проводятся при неотложных состояниях, в любое время, но с учетом этого фактора.


Примечания: Лекарства существенно влияют на результаты лабораторных исследований, поэтому прием лекарств исключается до взятия крови, если они даются не по жизненным показаниям.
Взятие крови осуществляется до проведения диагностических и лечебных процедур: операций, пункций, инъекций, биопсий, общего массажа тела, эндоскопий, диализа, физических нагрузок, выполнения ЭКГ, рентгеновского обследования, особенно с введением контрастных веществ, воздействия ионизирующей радиации.


Исследование мочи
Время взятия. Для общего анализа мочу собирают утром сразу после сна, другие исследования могут требовать сбора мочи за сутки или другой промежуток времени.
При исследовании утренней мочи (например, для общего анализа) собирают всю порцию утренней мочи, желательно, чтобы предыдущее мочеиспускание было не позже, чем в 2-00 часа ночи в сухую, чистую, но не стерильную посуду, при свободном мочеиспускании. Перед сбором мочи проводят тщательный туалет наружных половых органов.

Желательно использовать широкогорлый сосуд с крышкой. По возможности надо собирать мочу сразу в посуду, в которой она будет доставлена в лабораторию. Мочу из судна, утки, горшка брать нельзя.
Если в лабораторию доставляется не вся собранная моча, то перед сливанием части ее необходимо тщательное взбалтывание. Собранную мочу как можно быстрее доставляют в лабораторию.
Условия хранения и доставки. Собранная моча для общего анализа может храниться не более 1,5 – 2 часа при температуре +15 градусов С, не доводить до замерзания.


Примечания: Нельзя исследовать мочу во время менструации. После проведения цистоскопии анализ мочи можно назначать не ранее, чем через 5 – 7 дней.


Собирание суточной мочи. Пациент собирает мочу в течение 24 часов, находясь на обычном питьевом режиме (1,5 – 2 л в сутки). Утром в 6 – 8 часов он освобождает мочевой пузырь (эту порцию мочи выливают), а затем в течение суток собирает всю мочу в чистый широкогорлый сосуд с плотно закрывающейся крышкой, емкостью не менее 2 литров. Последняя порция берется, точно в то же время, когда накануне был начат сбор. Если не вся моча направляется в лабораторию, то количество суточной мочи измеряют, отливают часть в чистый сосуд и обязательно указывают объем суточной мочи.
При проведении пробы 3-х стаканов все сосуды маркируют, указывается номер порции. Акт мочеиспускания делят на три части и собирают мочу.


Исследование мочи: проба Нечипоренко.
Сбор утренней мочи проводят по методу «трехстаканной пробы», разделив акт мочеиспускания на три части. В лабораторию доставляют среднюю порцию мочи.


Исследование мочи: проба Зимницкого.
Собирают за сутки 8 порций мочи: в 6 часов утра пациент опорожняет мочевой пузырь (эта порция выливается). Затем, начиная с 9-00 часов утра, точно каждые 3 часа собирает 8 порций мочи в отдельные банки (до 6 часов утра следующего дня). На каждой банке отмечается время сбора мочи. Все порции доставляются в лабораторию.


Примечания: При невозможности удержать мочеиспускание 3 часа, пациент собирает мочу в следующий по времени сосуд. Если какая-то порция мочи отсутствует, то пациент обязательно отмечает на посуде номер (моча в этом сосуде будет отсутствовать).
Подготовка к эндоскопическим исследованиям:
 При исследованиях с использованием седации (наркоза) необходимо
· Сдать общий анализ крови в клинике
· Сделать ЭКГ с расшифровкой 
Чек-лист подготовки к исследованию ФГДС (гастроскопия)
· Если процедура будет проходить под седацией, необходимо посетить анестезиолога и следовать указаниям и назначениям доктора.
· Если обследование назначено на первую половину дня, последний приём еды должен быть не позднее 18:00 - 20:00. Если ФГДС назначено на вторую половину дня, за 8 часов до обследования следует отказаться от пищи. За 2 часа до процедуры прекратить прием любой жидкости.
· Если Вы курите - прекратите курить за 2-3 часа до ФГДС.
· Найти и взять с собой предыдущие исследования и выписки из стационаров.
· Пациентам с бронхиальной астмой взять с собой ингалятор.
· Пациентам с гипертонией, неврологическими заболеваниями обязательно принять назначенные лекарства и контролировать артериальное давление накануне и перед исследованием.



Чек-лист подготовки к исследованию КОЛОНОСКОПИЯ
· С момента записи до самого исследования должно пройти не менее трёх дней, так как за три дня до колоноскопии необходимо соблюдать диету и это ОЧЕНЬ важно. Обращаем внимание, не голодать, а соблюдать довольно простую диету.
· Разрешены к употреблению: (Всё остальное запрещено!). 
Мясо, птица и рыба нежирных сортов ( в отварном, паровом или тушеном виде).Сыр, сметана, сливочное масло,йогурт без добавок и наполнителей, кисломолочные продукты, яйца. Хорошо проваренный белый рис ( кроме плова). Макароны, вермишель из высших сортов муки. Сахар, мед ( не в сотах). Бульоны ( прозрачные, процеженные). Вода. Чай без молока. Сок без мякоти. Безалкогольные неокрашенные напитки. (Жидкости, разрешенные к употреблению, должны быть - прозрачными - без каких либо добавок, мякоти и прочего).

· Если процедура будет проходить под седацией, необходимо следовать указаниям и назначением доктора.
· Если исследование до 14:00, используем двухэтапную подготовку.
· В этом случае в первый день подготовки можно позавтракать и до 13:00 не плотно пообедать. Ужин исключить. Провести медикаментозное очищение кишечника. Препарат назначается после консультации со специалистом.

· Найти и взять с собой предыдущие исследования и выписки из стационаров. Если исследование до 14:00, используем двухэтапную подготовку.
· Если обследование будет проходить под седацией, за 3 часа следует отказаться от приема жидкости.Пациентам, нуждающимся в плановом приёме лекарств можно принять необходимый препарат, запивая одним глотком воды не менее чем за 3 часа до обследования.
· Внимание! Перед применением препарата необходимо ознакомиться с инструкцией. При подозрении на кишечную непроходимость подготовка к колоноскопии слабительными препаратами противопоказана. Если пациент имеет избыточный вес, дозировка препарата должна корректироваться врачом. Если пациент длительное время страдает запорами, необходимо перед обследованием за несколько дней начать подготовку либо слабительными препаратами, либо очистительной клизмой.


*исследование проводится в отделении проктологии и эндоскопии по адресу:г. Пятигорск, ул. Кучуры, 8Р (коттеджный посёлок Лесная Гармония)


Приём врачей в нашей клинике происходит по предварительной записи
https://мцдл.рф/       +7 (928) 377-60-60
Будьте здоровы вместе с Медицинским центром диагностики и лечения!

